

**ARKANSAS SENATE**  
89th General Assembly - Regular Session, 2013  
**Amendment Form**

---

**Subtitle of Senate Bill No. 264**

AN ACT TO MAKE TECHNICAL CORRECTIONS TO TITLE 6 OF THE ARKANSAS CODE, CONCERNING  
EDUCATION LAW.

---

**Amendment No. 1 to Senate Bill No. 264**

Amend Senate Bill No. 264 as originally introduced:

Page 1, line 29, delete "personnel" and substitute "personnel positions"

AND

Page 1, delete lines 35 and 36 and substitute the following:

"(b) Contracts of employment for employees in certified licensed personnel positions and ~~noncertified~~ employees in nonlicensed personnel positions of school districts may require school district"

AND

Page 3, line 15, delete "~~Classified Nonlicensed~~" and substitute "Classified"

AND

Page 3, line 32, delete "Arkansas" and substitute "The introductory language to Arkansas"

AND

Page 3, delete line 35

AND

Page 4, delete lines 4 - 23

AND

Delete SECTION 20 of the bill in its entirety

AND



Page 9, delete line 13 and substitute the following:  
"~~noncertified~~ personnel in nonlicensed positions, or aides."

AND

Page 9, line 20, delete "~~classified~~ nonlicensed" and substitute "classified"

AND

Page 9, line 28, delete "~~Classified~~ Nonlicensed" and substitute "Classified"

AND

Page 10, line 6, delete "~~classified~~" and substitute "classified"

AND

Page 10, line 7, delete "nonlicensed"

AND

Page 10, line 10, delete "~~classified~~" and substitute "classified"

AND

Page 10, line 11, delete "nonlicensed"

AND

Page 10, line 14, delete "~~classified~~ nonlicensed" and substitute "classified"

AND

Page 10, line 17, delete "~~classified~~ nonlicensed" and substitute "classified"

AND

Page 10, line 27, delete "~~classified~~ nonlicensed" and substitute "classified"

AND

Delete SECTION 34 and SECTION 35 of the bill in their entirety

AND

Delete SECTION 37 of the bill in its entirety

AND

Delete SECTION 39 AND SECTION 40 of the bill in their entirety

AND

Page 14, line 1, delete "\$ 6-17-805" and substitute "\$ 6-17-805(f)"

AND

Page 14, delete lines 3 - 20

AND

Page 14, line 22, delete "~~Classified~~ Nonlicensed" and substitute "Classified"

AND

Delete SECTION 43 of the bill in its entirety

AND

Page 16, line 17, delete "~~classified~~ nonlicensed" and substitute "classified"

AND

Page 16, line 20, delete "~~classified~~ nonlicensed" and substitute "classified"

AND

Page 16, line 22, delete "~~classified~~ nonlicensed" and substitute "classified"

AND

Delete SECTION 47 of the bill in its entirety

AND

Delete SECTIONS 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, and 59 of the bill in their entirety

AND

Delete SECTION 66 and SECTION 67 of the bill in their entirety

AND

Delete SECTION 70 of the bill in its entirety

AND

Page 42, delete lines 4 and 5 and substitute the following:

"(ii) Renewal of ~~a noncertified employee's~~ the contract of an employee in a nonlicensed personnel position that is required by law; or"

AND

Page 43, line 28, delete "~~classified~~" and substitute "classified,"

AND

Page 43, line 29, delete "nonlicensed,"

AND

Appropriately renumber the remaining sections of the bill

The Amendment was read the first time, rules suspended and read the second time and \_\_\_\_\_

By: Senator D. Johnson

CLR/CLR - 03-05-2013 15:17:42

CLR213

\_\_\_\_\_  
Secretary